,\%( ER'

AVANCERT

IS0 14001:2015
CERTIFIED

,\%( ER'

AVANCERT

ISO 9001:2015
CERTIFIED

TDANEDANN
AUUVE U

BETTER WAYS TO BETTER DAYS
AddLife?

2X Bend Special til FlexiPlus

Installationsmanual
30-93xxx

TF 200.04.0022 / Dato 15-05-2024

Side | 1

TF 200.04.0022_dk



1. KOMPONENLISLE......c.oiiiiiiiiiiicc ettt ettt 3

2. InstallatioNSANVISIING .......cccceviiiiiiiiiiiici e 5

Side | 2
TF 200.04.0022_dk



1. Komponentliste

6x Motor ben inkl. montagebeslag
30-67610-1

Inkluderer
Veegbeslag
30*67608-148
30*67608-179
95091439

Stilleskrue M10x25
96101125

Beslag m. fladjernsmgtrik
30*67608-165 .
30*67608-225 o=

95020621

Spaendplade
30*67608-167

INSEX bolt M6x12
95010612 ,

Flangemgtrik M6
95180067

Kabelholder
97004062

3x Aluminium profil [specifik leengde]
30*65100-XXX

Kneegte
30-67620-9

1x Kontrolboks 4ch inkl. montagebeslag
30*67608-222

Inkluderer betjening, kabel og adapter
97000244
97000256

TF 200.04.0022_dk

Side | 3



1x Kontrolboks 2ch inkl. montagebeslag
30*67608-220

Inkluderer betjening, kabel og adapter
97000244
97000256

4x Mgbelvinkel
97002730

2x Motor kabel 100 cm
93000068

= & 4x Motor kabel 200 cm
93000069

2x Strgm kabel 320 cm
93000006
2x Motor forleengerkabel 200 cm
i = 93000212

1x Seriel styring kabel CBD6S
N = 93000211

N
0
>

g

2x Kleebesokkel t. kabelhandtering
96000155

2x Kabelstrips

24x INSEX pinolskrue M8x10
95030810

2x Vinkelbeslag justerbart
30-90570-1

Side | 4
TF 200.04.0022_dk



2. Installationsanvisning

Side | 5
TF 200.04.0022_dk



2.1

Markér punkter til bundskrue til montage af vaegbeslag

Hmin 80mm

T

80mm

¢

Hullerne anbefales markeret med en afstand pa 80mm til gulv, samt minimum 80mm til stationeere
objekter ved siden af stellet

TF 200.04.0022_dk

Side | 6



2.2

Fastger veegbeslag i de markerede punkter
Anvend egnede rawlplugs. Max udtreekskraft
pr. skrue er 38kg.

Serg for, at der er mere end 170mm fra
overkant vaegbeslag, til overhaengende
forhindringer.

o - g
l - o
. o
i s
p; o
" i o
4 o e

>170mm

2.3

Niveller vaeegbeslagene

Hyvis vaeggen ikke er plan eller lige/lodret,
skal vaegbeslagene nivelleres sa de star i lod,
der medfelger Imm(bla) og 3mm(red) kiler
til dette formal.

OBS! Det kan forekomme ved nivellering, at
veegbeslaget buer, hvis der ikke er
tilstreekkeligt med understotning. Ved disse
tilfeelde losnes beslaget og understottes flere
steder.

TF 200.04.0022_dk

Bla
I

st

Eksempel 1

Eksempel 2

Side | 7



24 2.6

Vater veegbeslagene P Monter stilleskruen pa ben, i linje med
ud, og monter 1 kneegtens placering
topskruer | Il

25
Skyd motor benene pa vaegbeslagene

2.7
Monter beslag med fladjernsmetrik pa alu.

e

profil over benene

)

// :
=
. ;&@ & @3 P Speend de underseenkede skruer, efter
%51%{ ;;;ﬁ;‘gf_-\?____ beslaget er blevet placeret.
S .
7\
[ Ny
N
Iz \\\\ \\\\
R e
S -
N 5
Y Ny
R X
e \\
Ty e
=R \\
\\ S
R N
= Ny
\\\\
B
D
=
N5
Side | 8

TF 200.04.0022_dk




2.8

Monter knaegte pa alu. profiler, placeret
over stilleskruen pa benene

Bemeerk, at inderkneegte ikke md veere mere
end 60cm mellem hinanden.

Yderbeslag (ud mod sidesarg) skal vende
indad. Dette gores ved at skrue beslaget af.

29.1

Monter justerbare vinkelbeslag

Anvend M8x14 skruer og fladjernsmotrikker.
Speend skruer efter placering af vinkelbeslag.

TF 200.04.0022_dk

2.9.2
Placer bagerste profil pa ben

29.3

Monter justerbare vinkelbeslag pa de
resterende alu. profiler

Efter placering af profiler, spaend skruer.

2.10

Fortseet installation af produktet ved at folge
Brugermanual Ropox FlexiPlus CORNER,
TF 200.0014 fra punkt 4.1.7

Side | 9



